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Пресс-релиз

Луганская филармония приглашает на открытие концертного сезона

Луганская академическая филармония откроет 80-й концертный сезон концертной программой академического симфонического оркестра. 

15 сентября в 14:00 академический симфонический оркестр под управлением лауреата международных конкурсов Александра Щурова исполнит произведения П. Чайковского «Итальянское каприччио», С. Рахманинова «Симфонические танцы» и М. Мусоргского Симфоническая сюита «Ночь на Лысой горе». 

Академический симфонический оркестр Луганской областной филармонии был основан летом победного 1945 года. Именно фронтовики, сменившие оружие  на  музыкальные инструменты, вошли в первый состав коллектива. Исполнительский стиль оркестра отличают чёткость ансамбля, чувство стиля и формы, гибкая нюансировка. В настоящее время в коллективе, наряду с опытными и заслуженными профессионалами, работает много талантливой и перспективной молодежи.

Александр Щуров – дирижер академического симфонического оркестра Луганской академической филармонии с 2014 года. Во время военных действий встал за пульт оркестра с более чем 70-летней историей, благодаря чему коллектив не только не прекратил своего существования, но и вышел на качественно новый уровень. В 2014 − 2017 годах оркестр Луганской филармонии под руководством Александра  Щурова неоднократно давал благотворительные концерты в самых горячих точках Донбасса, успешно гастролировал по городам РФ. 



Отдел информационной политики и рекламы ГУК «Луганская академическая филармония».
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